
Kako zaštititi domove od štakora?

St. Gallen, 17. Studeni 2021. Neki su štetnici češći u ljetnim mjesecima, dok drugi traže utočište u jesen, a najčešće u blizini ljudi. U ovu skupinu uključujemo glodavce kao što su
miševi i štakori. Kada temperature padnu, ove životinje traže utočište i obično su im pogodni naši topli domovi, ali i pomoćni prostori poput garaža, podruma, napuštenih soba i sl.
Prostora. Dobro je znati i zapamtiti da ih potraga za toplinom i hranom tjera u borbu za opstanak. Nitko ne tolerira štakore u svom domu iz svima poznatih razloga. Štakori prenose
bolesti, ponekad uzrokujući znatna oštećenja konstrukcija zgrada ili namještaja. Štakori također mogu ući u zgrade ili kuće kroz male pukotine i rupe koje povećavaju, a oni potom
ostaju otvoreni za brojne druge štetnike. Lako grizu drvo, plastiku, ciglu, žbuku, estrih pa čak i čelik. Čak i ako se možda ne čini tako, štakori su iznimno inteligentne i društvene
životinje. Žive zajedno u čoporu i to im olakšava traženje hrane, a nudi i veću zaštitu od grabežljivaca. Ako nađete jednog štakora, znajte da ni drugi neće biti daleko. Ako se rašire
u kući il gospodarskoj zgradi, potrebna je brza akcija jer se štakori brzo razmnožavaju. Ženke leže do dvanaest puta godišnje, rađajući u prosjeku osam ili devet mladunaca po
leglu. Mladi štakori brzo dostižu spolnu zrelost, pa se vrlo velika populacija može nakupiti u vrlo kratkom vremenu. Stoga, kada se otkrije infekcija štakora, potrebno je poduzeti
mjere što je prije moguće.

Kako se riješiti štakora?
Spriječite ulazak štakora

Najbolji način spriječavanja štakorima da uđu u neki prostor jest pronaći moguće ulaze i zapečatiti ih. Često se nalaze u slabo osvijetljenim kutovima ili prolazima kroz cijevi.
Pomoću svjetla si olakšajte njihovo pronalaženje te sve rupe, pukotine i praznine od 15 mm ili veće trebate dobro zabrtviti. Za to je idealna Glodavci STOP čelična vuna tvrtke
SWISSINNO. Za razliku od konvencionalnih brtvila, ovaj otporni materijal ima tu veliku prednost da ga glodavci ne mogu prožvakati. Također je jednostavan za korištenje: samo
odrežite dovoljno veliki komad i gurnite ga u otvor. Budući da je ova vuna izrađena od nehrđajućeg čelika i polimernih vlakana, stvorit će potpuno učinkovitu, trajnu barijeru u
unutarnjim prostorima i otpornu na vremenske uvjete na otvorenom.

Otjerajte štakore visokim frekvencijama

Međutim, ponekad postoje otvori koji se ne mogu zatvoriti čeličnom vunom - na primjer, odvodi u podrumima i praonicama. U svim takvim slučajevima, Ultrazvučni rastjerivač
glodavaca pravo je rješenje. Ovaj mali, ali snažan uređaj učinkovito tjera štakore i druge životinje tako da ga jednostavno uključite u utičnicu. Ljudi ne mogu čuti te
visokofrekventne zvučne valove, ali su vrlo neugodni životinjama pa ih one izbjegavaju. Međutim, ako u blizini nema električnog izvora napajanja, možete koristiti ultrazvučni
baterijski uređaj za rastjerivanje glodavaca. Uređaj ima vijek trajanja baterije od 6 do 7 tjedana i s jednim kompletom baterija pokriva površinu od 20 m2. Ovaj rastjerivač na
baterije posebice je idealan za tavane, vrtne kućice i druga mjesta gdje nema dostupnih električnih utičnica.

Uhvatite štakore zamkama

Zamke su stoljećima najbolja opcija u suzbijanju štetočina. Tvrtka SWISSINNO proizvodi visokokvalitetne zamke kako za širu javnost tako i za profesionalce. Zamke su tvornički
opremljene prirodnim, neotrovnim i vrlo primamljivim mamcem te su vrlo jednostavne za korištenje. Ove zamke za višekratnu upotrebu su robusne i vrlo precizno funkcioniraju.
Promjerice, uz štakorolovku PRO SuperCat, dolazi patentirani okidač Easy Catch, koji na poseban način osigurava da se štakori uvijek ulove samo za vrat. One se time ističu od
svih drugih konvencionalnih zamki jer osiguravaju da se sa štakorima postupa na humani način. Naime, vrlo velika udarna sila i optimizirana udarna šipka osiguravaju da se oni
usmrte što je brže moguće i bezbolnije, eliminirajući im svaku patnju.

SWISSINNO: Kvaliteta čini razliku!

Zamke loše kvalitete su nehumane, a u najgorem slučaju mogu čak dovesti do toga da se štakori naviknu na njih i promijene svoje ponašanje, tako da više nije moguć uspješan
nadzor nad njima. Pametno rješenje za problem štakora su SWISSINNO proizvodi, koji imaju tu prednost da ulovljene životinje nepotrebno na pate, već privlače i djeluju brzo i
učinkovito. Izrađene su posebno za svaku određenu vrstu glodavaca, tako da ne hvataju druge životinje. Također, ove zamke ne sadrže otrove niti kemikalije, što je ekološki
prihvatljivo i sigurno za kućne ljubimce. U SWISSINNO-u visoki standardi, inovativnost, održivost i učinkovitost stvaraju jedinstvene kvalitetne proizvode.

Borba protiv štakora otrovom

Iako se otrov za štakore još uvijek često koristi i prilično je učinkovit, SWISSINNO ne savjetuje korištenje otrovnih mamaca jer zbog njih štakori umiru sporo i bolno, a u opasnosti
su i druge životinje. Aktivni sastojci koji se obično koriste u otrovima razgrađuju se i nakupljaju u lancu ishrane tijekom dužeg vremenskog razdoblja. Otrovane životinje često uginu
i trunu na nepristupačnim mjestima, što dovodi do neugodnih mirisa, osobito pri korištenju otrova u stambenim zgradama. Čak i ako zahtijeva više truda, korištenje zamki, osobito
u kućnim okruženjima, bolji je izbor. Otrov za štakore može se koristiti samo ako uporaba zamki ne donosi željeni rezultat.
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